
Тестовая работа по математике

«Устные приёмы вычисления в пределах 1000» в 3   классе по программе 
«Школа России»

1 вариант

Фамилия и имя учащегося _________________________________

1.Найдите верный ответ. Если 700 увеличить на 200, то получится:

а)       500          б) 600 в)  900

2.Найдите верный ответ. Уменьшаемое 9 сотен, вычитаемое – 4 сотни, 
значение разности:

а) 7600 б) 500 в) 13 сотен

3.Найдите выражения, где при вычислениях используется  способ подбора 
частного:

а) 100 : 50 б) 640 : 8 в) 900 : 3 

4.Найдите верный ответ. Если 230 увеличить в 3 раза, то получится:

а) 233  б) 690 в) 630

5.Найдите верный ответ. Если число 780 уменьшить в 3 раза, то получится :

а)  260 б) 783 в) 777 

6. На сколько  550 больше ,чем  320?

а) на 230  б) на 870 в) на 320

7.Частное чисел 900 и 300 равно:

а)  30  б) 3 в) 600
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Тестовая работа по математике

«Устные приёмы вычисления в пределах 1000»  в 3   классе по программе 
«Школа России»

2 вариант

    Фамилия и имя учащегося _________________________________

1.Найдите верный ответ. Если 600 увеличить на 300, то получится:

а)       300          б) 900 в)  630

2.Найдите верный ответ. Уменьшаемое 8 сотен, вычитаемое – 3 сотни, 
значение разности:

а) 11сотен б) 5сотен в) 24

3.Найдите выражения, где при вычислениях используется  способ подбора 
частного:

а) 900 : 300 б) 600 : 2 в) 720 : 9 

4.Найдите верный ответ. Если 240 увеличить в 4 раза, то получится:

а) 233  б) 960 в) 630

5.Найдите верный ответ. Если число 780 уменьшить в 3 раза, то получится :

а)  244 б) 960 в) 260

6. На сколько  650 больше ,чем  320?

а) на 330  б) на 970 в) на 320

7.Частное чисел 800 и 200 равно:

а)  60  б) 4 в) 600
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